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YOGUI BHAJAN, Economista, Doctor en Sicología, Maestro de Kundalini Yoga y Meditación, excepcional y poderoso “Maestro de Maestros”.

Se ganó su prestigiosa reputación a través de enseñar a personas de todos los continentes sobre temas tan diversos como los secretos de la meditación, la mente, salud y sanación, relaciones interpersonales y espiritualidad. Yogui Bhajan fue autor de mas de 30 libros y sus enseñanzas han sido publicadas en otros 200 libros y videos. 

Desde 1969 a la edad de 40 años, en que llegó a EE.UU. procedente de la India, se mantuvo promoviendo el estilo de vida sano y consciente en mas de 38 países. Fue galardonado con el Premio “Paz Abadía Coraje de la Conciencia”, y fue asesor ante el Concilio Económico y Social de las Naciones Unidas.

En 1969 funda 3HO Fundation (Organización sano, feliz y santo), la cual en 1994 es reconocida por la ONU, como una organización no gubernamental.

Desde su llegada a occidente dedicó su energía a educarnos y prepararnos para el destino espiritual del planeta. Este destino no solamente descansa en nuestra evolución individual, sino en la conciencia de las nuevas generaciones. Serán las mujeres y hombres sanos, concientes y espirituales del mañana los testigos y catalizadores de una nueva era de paz, amor y hermandad entre los seres humanos. Estas nuevas generaciones serán el fruto de aquellas parejas de HOY que conscientemente trabajen para crear un ambiente y una vibración espiritual en su relación y en su hogar.

Continúa con la evolución de su Alma desde un plano no físico desde Octubre del 2004.

El  presente manual es un resumen de diferentes conferencias y charlas dictadas por Yogui Bhajan, para ayudarnos a profundizar en nuestra naturaleza espiritual como hombres y mujeres. Lo anterior lo entrelazo con fundamentos de Psicología Transpersonal para el desarrollo de la Esencia Humana en esta sociedad y para los tiempos actuales. Con los temas pretendo compartir una visión de las posibilidades que existen para tener una relación felíz, armoniosa y plena, que apoye nuestra practica y evolución espiritual.

                                                                                                   Sat Nam.
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I. LA MUJER Y EL HOMBRE.

SHAKTI Y BHAKTI

Shakti es el poder del Universo. Y al hacernos consciente de su existencia como parte importante de nuestro Ser, experimentamos su poder y fuerza, tal como se manifiesta en el mantra: “Dios y yo, yo y Dios somos uno”. Bhakti es devoción, entrega, humildad y  reverencia al Universo. “Dios, yo soy tu devoto”. Esas dos polaridades nos desafían a ser claros, directos y poderosos en nuestro crecimiento mientras recordamos que somos sirvientes del Universo. Y ambas fuerzas deben mantenerse en equilibrio en nuestras vidas si anhelamos tener un desarrollo interno y externo en armonía.

FATALIDAD O DESTINO – KARMA O DHARMA

Fatalidad o Destino (Karma o Dharma), existen juntos. A cada momento escogemos actuar en nuestra fatalidad o en nuestro destino. En la fatalidad, creamos karma o sea acciones que debemos completar o resolver, en esta vida física o de lo contrario, en las próximas. En el destino, es decir en el Dharma, estamos experimentando lo auto-planificado por nuestra Alma antes de nacer a esta vida.

EL ALMA Y EL CUERPO SUTIL

Nuestra Alma, no el ego limitado, escoge nacer en un Cuerpo Físico, proceso que llamamos “encarnar”. Nuestra Alma infinita, en armonía con el Alma Universal, al decidir que está lista para  encarnarse, escoge a los padres, (ambos o al menos uno de ellos), más el sexo que tendrá, la fecha de nacimiento, y por tanto el entorno en que se desarrollará su vida física, y el tiempo que le tomaría completar su Dharma.

Las Mente Universal graba y sostiene, por un lado, todas las experiencias de vidas anteriores, y por otro, las experiencias que se ha decidido experimentar en la presente vida, que se denomina, como ya vimos “Destino o Dharma”, y ello queda grabado en lo que se denomina Cuerpo Sutil. Por ello cuando encarnamos, venimos a la tierra como un Alma encapsulada en el Cuerpo Sutil. Nuestra Alma es nuestro verdadero Ser. Es decir no deberíamos olvidar nunca que las experiencias que el Alma viene a aprender, son su razón de estar en un Cuerpo Físico. El mundo físico está al servicio del Alma.

CULPA VERSUS RESPONSABILIDAD

Nacen de la forma mental en que clasificamos una acción, y ello determina si nos sentirnos bendecidos o culpables. Somos Alma en un Cuerpo Físico, y como tal nunca estamos separados del Ser Universal o Dios, porque procedemos de la misma esencia: “Dios y yo, yo y Dios somos uno”. Somos hechos a su imagen y semejanza. Nuestra Alma es una emanación de Dios, y es por ello que no puede haber separación, aun cuando pensemos (o creamos en ello por patrones mentales inculcados), que estamos separados.

La separación comienza cuando olvidamos que nuestra verdadera identidad es una emanación de Dios. Los sentimientos de culpa, o del supuesto pecado, se basan en el pensamiento de que estamos separados, entonces actuamos en contra de la armonía, y comienzan nuestros sufrimientos y desdichas. El Ser Humano no se siente culpable por las acciones y reacciones del mundo físico; sufre porque en su interior olvidó el origen de su esencia; y ello lo ha dejado en la situación de saberse inconsciente (ignorante) de que en realidad es una pequeñísima parte de Dios, y como tal no puede ser un Ser imperfecto ni responsable de culpas.

YOGUI BHAJAN ACERCA DEL VIVIR CORRECTO

A pesar de que pueden existir muchos tipos de reacciones en este viaje por la vida, existe sólo una forma de alcanzar la conciencia superior: el camino del correcto vivir. En el momento que te digas “venga lo que venga, me voy a entregar a la rectitud dentro de mí”, te sorprenderás de ver que todo encaja en armonía y beneficio para ti.

EL PODER DE LA MADRE  

MA:  Resurrección      DER: Puerta de entrada. (En Sánscrito)

MADER = MADRE: Significa literalmente,  “la puerta de entrada al renacimiento”.

La madre es el envase a través del cual uno entra al mundo físico del planeta Tierra. En la tradición yóguica, la mujer es llamada “Adi Shakti”, que es la energía o fuerza primaria Universal. Cada mujer tiene esta bendición y con ella viene la muy importante responsabilidad de ser madre. 

Ella tiene el poder de concebir y crear a través del poder de su entrega, su amor, su claridad y pureza, ya sea creando hijos de su cuerpo, ideas, o ambientes. Es el Ser, que por amor, puede transformar su sangre en leche.

EL DÍA 120

Una conexión sutil entre las células del embrión y el Alma, permite que ésta se encarne y ello ocurre durante la concepción. Aunque el Alma no habitará el cuerpo hasta el día 120 después de la concepción, este puede comunicarse e influenciar a la madre desde mucho tiempo antes. A menudo la mujer tendrá una visión del niño que vendrá o sentirá un drástico impulso de cambiar su estilo de vida incluso antes de quedar embarazada, como una forma de crear las condiciones optimas que esa Alma necesita de ella. El Alma del bebé también desafía a la madre y juega una parte activa antes del 120avo día de embarazo. Durante este tiempo, el Alma aún no ha entrado en el feto, (y este es denominado “un Agente Libre), y no es influenciado por el campo electromagnético de la Tierra o por el estado mental de la futura madre.

Antes de los 120 días se produce: A) El alma decide encarnar a través de una cierta mujer. B) La madre acepta o rechaza la responsabilidad de criar ese bebé.

LA MADRE Y EL BEBÉ DESPUÉS DEL DÍA 120

Desde el día 120 del embarazo hasta que el cordón umbilical es cortado, las experiencias de la mujer se convierten en la base de la Mente Subconsciente del bebé. Cuando una mujer cambia sus patrones y hábitos, este cambio es automáticamente traspasado al bebé. Por ello todo lo que le afecte a la madre durante ese tiempo, también le afecta directamente al bebé.

EL EFECTO DE LA MEDITACIÓN EN EL EMBARAZO

Es recomendado que una mujer medite y viva en ambiente elevado cuando ella está embarazada. La Meditación (especialmente aquella que se enseña en clases de Kundalini Yoga), le ayudará a crear armonía dentro de ella misma y en los ambientes que la rodean. También es útil que ella esté en compañía de mujeres inspiradoras, para compartir, recibir apoyo y meditar con ellas. Hay mayor posibilidad de que una Alma más desarrollada se encarne. Y cuando medita después del día 120, afecta el estado kármico del bebé. El bebé también es influenciado cuando la concepción ocurre en un estado superior de conciencia.

DESPUÉS DEL NACIMIENTO

Cuando el cordón umbilical es cortado, la separación áurica y física entre la madre y el bebé comienza. Les tomará a ambos cerca de tres años reconstruir Auras independientes.

VIVIENDO ESTA ENCARNACIÓN COMO UN HOMBRE O UNA MUJER

El Alma en si no tiene género. Encarnamos en la tierra para tener experiencias específicas por lo que algunas veces encarnamos como un hombre y algunas veces como una mujer. Cada encarnación consta de distintas experiencias que nos permitirán cumplir nuestro destino. Yogui Bhajan focalizó muchas de las enseñanzas en el desarrollo de la gracia de la mujer, porque es a través del progreso y armonía espiritual de la mujer que la raza humana puede ser elevada.

EL BAÑO ÁCIDO

Cuando el bebé que está en el útero materno es un niño, un químico es secretado que se dice causa que el fluido amniótico se acidifica. Esto disminuye el funcionamiento completo del hemisferio derecho del niño, haciéndolo más racional que a las mujeres, que por esencia son emocionales. Esto permitía que los hombres se aventuraran en territorios desconocidos, resistieran horribles batallas con otras tribus y con la naturaleza, protegieran a sus familias, y fuesen la psiquis protectoras de sus esposas. Hoy en día, el hombre es desafiado a usar y crear armonía entre ambos hemisferios de su cerebro y a expandir su realidad. Si el bebé esperado es femenino, la naturaleza continúa el proceso en forma normal, es decir sin acidificar el líquido amniótico.

COMO DISMINUÍR EL EFECTO DEL BAÑO ÁCIDO

Existen tres formas de equilibrar el cerebro de un varón:

1) Durante el embarazo.

La madre puede hacer la Meditación Adi Shakti por 11 minutos durante el embarazo.

2) La crianza del varón.
Durante los primeros años, los padres y la comunidad pueden inspirar a guiarlo a vivir dhármicamente, y estimular su sensibilidad, compasión y valores. Puede aprender de ambos padres de cómo armonizar en cada uno las energías de lo femenino y lo masculino.                 (Dharma = Destino = camino de vida espiritual).

3) La decisión del mismo varón.

Un varón puede aplicarse a si mismo en un camino espiritual. Para ello Kundalini Yoga tiene meditaciones que crean armonía entre los dos hemisferios.

EL TRAUMA DEL NACIMIENTO PARA EL VARÓN

Cuando el cordón umbilical es cortado, el Aura de la madre y del bebé comienzan a separarse. El niño varón experimenta la polaridad entre sí mismo, como varón, y su madre, como mujer. La primera experiencia de esta polaridad es la separación. Luego el sentimiento de separación, se convierte en anhelo.

LA IMAGEN DEL NIÑO DE LA MUJER IDEAL

Durante el desafío de resolver su identidad, el niño crea una imagen de su mujer ideal. La mujer ideal es un espejo, u opuesto exacto, de su madre. Puede ser difícil para el joven varón si su madre no está consciente de este proceso, o si no hay padre en la familia, o si su padre tiene una pobre auto-imagen.

En ese caso, el niño no tiene un rol modelo estable y definido. Esto causa una auto-imagen fragmentada basada en la fantasía.

EL NACIMIENTO DE UNA NIÑA.

Cuando una niña nace experimenta menos polaridad y separación de su madre que el niño varón. Tanto la madre como la niña tienen Líneas de Arco en el área del pecho que trae conexión y compasión. (Línea de Arco, es la energía que en el Ser Humano va de oreja a oreja para protegerlo de las influencias psíquicas del entorno, y en la mujer además va de pezón a pezón para protegerle su campo emocional del amor. Chakra del Corazón).

ESTABLECIENDO LA IDENTIDAD

El cerebro, las funciones corporales, la mente subconsciente, y la identidad de un varón o una niña no son iguales al nacer. Estas diferencias no son juzgadas como “buenas o malas”, ya que simplemente son. Estas diferencias tienen que ser reconocidas y aceptadas, ya que cada uno necesita su propio apoyo al desarrollarse.

Es más fácil para el varón o una niña establecer su propia identidad:

1) Cuando la madre es estable en su identidad como mujer y madre.

2) Cuando el padre es estable en su identidad como hombre y padre.

3) Cuando los padres son estables en su relación y se sienten seguros dentro de su propia comunidad.

FORMAS DE CUMPLIR EL DESTINO PARA UN HOMBRE Y UNA MUJER

Un hombre tiene una sola opción de liberarse a sí mismo de su fatalidad (salirse de su rueda karmica), y cumplir su destino (Dharma), cual es:

· Hacerse uno con la Conciencia Universal (hacerse consciente de su origen divino), guiado por un Maestro espiritual.

Una mujer tiene tres opciones para liberarse a sí misma de la fatalidad (salirse de su rueda karmica), y cumplir su destino (Dharma) cuales son:

· Hacerse una con la conciencia Universal, (hacerse consciente de su origen divino), guiada por un Maestro espiritual.

· Dar nacimiento a un/a santo/a, héroe, o dador/a.

· Elevar y apoyar a su esposo en su crecimiento y desarrollo espiritual.

LA LÍNEA DE ARCO Y EL AURA DE UNA MUJER  (*)

Una Mujer tiene dos líneas de arco:

· Una ubicada en la línea de su pelo, que va de oreja a oreja.

· Y la otra ubicada a lo ancho del pecho, de pezón a pezón. El Aura de una mujer generalmente es 16 veces más radiante que el Aura de un hombre.

(*) Todo ser humano posee 11 Cuerpos Espirituales. El sexto cuerpo corresponde a “Línea de Arco” y  séptimo corresponde al “Aura”.

La Línea de Arco = ya fue mencionada anteriormente..

El Aura = Es el campo electromagnético que rodea el Cuerpo Físico. Cuando es fuerte actúa como receptáculo de tu fuerza vital y permite que esa fuerza vital se acreciente al punto de hacerte sentir completamente confiado y seguro. Una vez alcanzado este intenso sentido de seguridad, podrás abrir realmente tu corazón y amarte a ti mismo y a los demás incondicionalmente. Si tu Aura es débil, te sentirás agobiado por cualquier forma de energía a la que te acerques.

II. NATURALEZA PRIMARIA DE UN HOMBRE Y UNA MUJER.

MANEJANDO LAS DIFERENCIAS ENTRE EL HOMBRE Y LA MUJER.

Las diferencias existen; ellas hacen la vida interesante y desafiante. La psiquis del hombre y la mujer funcionan en una forma única que hace que cada uno perciba los sentimientos, las experiencias, las palabras, e incluso la vida muy diferentemente.

Cuando el hombre y la mujer no reconocen los regalos y desafíos únicos de cada uno, los malentendidos y las dificultades ocurrirán. Deben entender que solamente actuando juntos pueden balancear sus energías y ayudarse a crear una armonía completa en sus hogares, comunidades y en el mundo.

ESPERMATOZOIDE DE UN VARÓN.

Un espermatozoide no se mueve en línea recta. Lo hace como zig – zag. Esta naturaleza zigzageante limita al hombre de quedar atascado por el tiempo y el espacio. El espermatozoide conoce su objetivo pero se acerca en una forma indirecta. Un hombre habla alrededor de un asunto, y raramente comienza directamente con el verdadero asunto en sus manos. De hecho el espermatozoide da 8 vueltas antes de entrar en el óvulo. (Si ponemos el 8 en horizontal, tenemos el signo “infinito”. De esta forma Dios, nos recuerda la característica de infinitud que está en nuestra esencia desde antes de nacer). 

Es muy difícil para un hombre comprometerse con el tiempo porque eso limita sus posibles movimientos defensivos, que parecen debilitar su poder de dirigir cualquier desafío y lograr la victoria. Para la mujer, definir el tiempo es solo un plan, una comunicación que satisface su necesidad de seguridad

DE NIÑO A HOMBRE

En tiempos pasados, la transformación de un niño a la adultez era un proceso conciente que era guiado por los hombres mayores y más sabios de la comunidad. El varón no era un hombre en forma repentina. A menudo la transformación y su proceso incluían un estilo de vida y una educación de valores, consejos individuales, ceremonias individuales e incluso eventos de desafío físico.

Hoy en día el varón es clasificado como un niño y al día siguiente se espera que sea un hombre. Incluso cuando se convierte en un hombre, una parte de él se mantiene como niño. En realidad, la parte “niño” es necesaria para equilibrar el poder “dirigido hacia un punto” de un hombre. Los hombres se definen a si mismos de esta forma. En realidad, el desafío de encarnar como hombre es enfrentar directamente el ego. Es importante el ego de un hombre que se llama a si mismo hombre. Incluso cuando un hombre siente que él no está siendo un “verdadero” hombre, por lo menos fingirá que lo es.

EL CONTROL DEL VARON

Un niño quiere controlar o ser controlado. Un niño inmaduro querrá mostrar su poder o querrá ser dirigido en como hacer todo. Cuando el hombre madura, no busca controlar a otras personas, y no quiere ser controlado por otros. Como hombre, acepta su responsabilidad y la lleva bien.

RECONOCIMIENTO DEL VARÓN.

Durante su etapa de desarrollo, un niño necesita reconocimiento de los demás. Quiere ser premiado. Un chico siempre se compara con otros y culpa a otros cuando algo sale mal. Él usa las emociones para manipular y obtener lo que quiere, y también piensa que todo le será dado a él sin esfuerzo, por el sólo hecho de existir.

Un hombre maduro se reconoce a si mismo. El reconocimiento de los demás puede ser útil, aunque no una necesidad apremiante. Un hombre maduro sabe lo que sabe y hace lo que tiene que hacer. Cuando alguien lo critica, él evalúa su posición. Un hombre desarrollado emocionalmente acepta la responsabilidad por sus acciones así como sus errores.

LA POLARIDAD DE LA MUJER

Una mujer fluctúa entre dos polaridades: la mujer y la madre (“la nutridora”). En esta polaridad la mujer, es muy directa, alerta y calculadora. Puede manifestarse en ser vengativa, sin compasión, y tan filosa como un cuchillo. En la polaridad de la madre, ella perdonará todo, servirá y dará sin límites. Incluso si una mujer no tiene hijos, mantiene el aspecto maternal en su interior.

Cuando una mujer opera sólo desde su aspecto de mujer sin usar sus energías maternales, sus órganos reproductivos son presionados. En situaciones extremas, ella puede desarrollar quistes en sus ovarios.

Por otro lado, si una mujer está totalmente focalizada en nutrir a otros y niega sus propias necesidades, sus órganos reproductivos se pueden ver afectados negativamente, y puede estresar sus sistemas glandular y nerviosos.

LA POLARIDAD DEL VARÓN.

Un varón también se ve confrontado a dos polaridades: el hombre y el padre. En la polaridad del hombre, es el semillero sin compromisos. “Dale su mochila, y ninguna responsabilidad a un hombre, y él será feliz”. La otra polaridad del padre, quiere un hogar cómodo, donde él sea amado y la vida sea placentera. Necesita encontrar una armonía entre esas dos polaridades. El aspecto de padre quiere construir y disfrutar de un hogar cómodo con los aspectos de ser nutrido. No es fácil para los hombres hablar acerca de estas dos polaridades dentro de ellos mismos. Cuando una mujer reconoce y respeta ambas necesidades del hombre, él se siente muy agradecido.

LOS 4 ARQUETIPOS DE LA MUJER

· La diosa divina.

· La sacerdotisa sabia

· La amante, que goza y hace gozar

· La guerrera de la rectitud a través de la gracia

LOS 4 ARQUETIPOS DEL HOMBRE

· El rey que dirige, protege, proyecta y sabe.

· El mago que se arregla con la sabiduría concreta.

· El guerrero con fortaleza que defiende la rectitud.

· El amante que goza y hace gozar a la pareja.

UNA MUJER TIENE 6 CANALES.

La naturaleza primaria femenina del óvulo, le da a ella una actitud fluida. Sin embargo, ella también es desafiada por el hecho que su mente tiene 6 canales. Puede hacer 6 cosas al mismo tiempo, puede desarrollarlas todas de buena forma. La naturaleza le ha dado a ella este regalo para que ella fuese capaz de servir, nutrir y cuidar a sus hijos, su esposo y su hogar. Pero cuando se extralimita en sus capacidades, y desea hacerlo todo y se esfuerza por hacer cada ves mas cosas, ocasionará una sobre extensión que puede dañar su sistema nervioso muy fuertemente y eventualmente forzarla a cerrar su sensibilidad.

UN HOMBRE TIENE UN SOLO CANAL.

Aún cuando la naturaleza del hombre es zigzaguear, su mente tiene únicamente un canal. Este aspecto también tiene pro y contras.  Puede hacer sólo una cosa bien hecha al mismo tiempo. Él disfruta manteniéndose en un sólo canal. Generalmente no es difícil para él concentrarse en una cosa. Sintonizarse y concentrarse muy profundamente en su proyecto. Esto puede ser muy útil en su trabajo y profesión, y en sus practicas espirituales. Los contras surgen cuando le es difícil salir de “su mundo” y cambiar canales para interactuar con el mundo exterior.

UNA MUJER PIENSA EN IDEAS – UN HOMBRE PIENSA EN PROBLEMAS

Él puede pensar en muchos canales, ella es más capaz de manejar muchas ideas y pensamientos de una sola vez. Es además capaz de integrar sentimientos, fantasías y elaboraciones. Algunas de sus ideas son serias y otras fantasías. El hombre tiende a seleccionar un pensamiento después de zigzaguear, para luego ir a la acción. La mujer está comunicando ideas o sugerencias. El hombre percibe la idea como “un problema a resolver”. Por ejemplo, cuando una mujer dice que quedaría bonita una ventana en tal pared, el hombre de inmediato comienza en su cabeza a construirla y se llena de problemas por ello, cuando en la realidad era tan sólo una idea de su mujer.

MALENTENDIDOS

Los conflictos, que son causados por malentendidos, pueden ser eliminados al definir y expresar claramente el propio marco de ideas, entender las necesidades de la otra persona, y juntos crear las reglas del juego. Es fundamental una adecuada y armoniosa comunicación.

Para generar ideas y planear, se debe definir si el nivel de la discusión es:

1) Necesaria y esencial.

2) Para revisar y descartar las posibilidades de acción.

3) Sólo una fantasía placentera, y no para tomar una acción.

EL MÁS GRANDE DESAFÍO DE LA MUJER.

Una mujer es automáticamente intuitiva cuando ella está relajada. Cuando ella está centrada dentro de su propio Ser, ella está relajada. Cuando ella se fragmenta por las presiones de su mente multifacética, o por el mundo externo, entonces no puede ser intuitiva. Las mujeres pueden intuitivamente sintonizarse con la verdad absoluta. Sin embargo, cuando ella concientemente no se comunica en el momento adecuado, con las palabras precisas, en el tono apropiado, entonces la otra parte no puede recibir la comunicación correctamente.

LOS PUNTOS LUNARES.

La luna es el “flujo de energía emocional, hormonal y de imaginación”. La energía de la luna interactúa entre el micro y el macro cosmos; entre el Cuerpo y el Universo. Conocemos la interacción de los ciclos lunares con la madre tierra en las mareas del océano, las plantas, crecimiento del cabello, los ritmos de los animales y el ciclo hormonal de la mujer. Las energías lunares también influyen en nuestro equilibrio emocional. Los “puntos lunares” son áreas físicas sensibles localizadas en el Cuerpo Humano y especialmente sensibles a la energía lunar. El varón tiene solo un punto lunar debajo de la barba. La naturaleza le ha provisto de cabello que crece sobre ese punto lunar ya que el cabello tiene la capacidad de absorber energía solar (masculina) y canalizarla al cuerpo. El pelo de la barba canaliza la energía solar y no fluctúa con la luna como la mujer. La mujer en cambio posee 11 puntos lunares que influyen poderosamente en su ciclo hormonal, su ciclo menstrual, sus estados emocionales y su comportamiento. La luna se mueve y se estaciona aproximadamente dos días y medio en cada uno de los once puntos, (lo que da un ciclo de 27 o 28 días), a los que afecta del siguiente modo:

1. La línea del cabello.

La mujer se siente despejada y es muy consciente, intuitiva y firme. Es cuando actúa realmente desde su Ser Superior, nada la mueve. Si tiene Mente Positiva, (+) será visionaria. Si predomina en ella la Mente Negativa, (-) puede ser paranoica.

2. Las cejas.

En este punto la mujer vislumbra claramente; es intuitiva. Mente (+): sueños sanadores. Mente (-): imaginaria, ilusoria, está en el mundo de la fantasía. Tiene multitud de ideas y construye castillos en el aire.

3. Las mejillas.

Excelente momento para las relaciones públicas equilibradas. Mente (+): irradia y recibe lo que necesita. Mente (-): puede ser muy explosiva, porque coquetea y pierde fácilmente su control.

4. Los lóbulos de las orejas.

Se fortalece por sus valores. Habla y medita sobre los valores, reflexiona acerca de Dios, el mundo, los niños, la sociedad, etc. Mente (+): reconstruye su mundo, se auto analiza. Mente (-):  discute por discutir de valores.

5. Los labios.

Excelente comunicación verbal para lograr sus metas mas elevadas. Mente (+): puede estar callada en un rico dialogo interno; pero generalmente es cuando habla mas y con todo el mundo. Es comunicativa. Mente (-): es un punto peligroso ya que la necesidad de comunicación verbal puede llevar a la mujer a ser indiscreta, divulgar secretos y después arrepentirse, usar palabras altisonantes, agredir, etc.

6. La nuca.

En este punto ella se comunica desde el corazón. Mente (+): su voz y su comunicación son románticas. Su cuello está tan sensible que se derrite cuando lo tocan. Un detalle de apreciación sentimental puede transformarla. Mente (-): incapaz de comunicarse.

7. Los pezones.

En este punto la mujer ofrece amor incondicional neutral. Mente (+): es muy dadora y compasiva. Mente (-): victima; es un mal momento para tomar decisiones, porque es capaz de regalar, ofrecer ayuda, etc y arrepentirse dos días después.

8. Atrás del ombligo.

Sobre la columna. Tiene el poder y la seguridad para llevar a cabo lo que se propone. Mente (+): tiene energía física. Mente (-): se encuentra insegura, siente que los retos de la vida son demasiado grandes para ella; inestable.

9. La parte interior de los muslos.

Gran fuerza creativa. Mente (+): necesita confirmarlo todo y es determinante. Mente (-) : cree que su manera de pensar y hacer, es correcta y no permite que se le contradiga; se desorganiza.

10. El clítoris.

En este punto la mujer ejerce su liderazgo. Mente (+): es muy sociable, conversadora y encantadora. Gusta de las fiestas; su energía se dirige hacia fuera. Mente (-): trama y excluye.

11. La membrana de la vagina.

Su mente neutral le permite ver que el principio y el final son iguales. Mente (+): sociable, encantadora y en exaltación sexual. Mente (-): se siente vacía, sin  sensaciones.

El ciclo lunar es diferente en cada mujer y es igual cada 28 días. Sólo cambia por un accidente o un fuerte choque emocional. Su impacto disminuye después de la menopausia; entonces la mujer es más estable emocionalmente. No hay formula matemática para determinarlo. La mujer debe observarse cuidadosamente a sí misma para saber dónde está su luna interna en cada momento. Una coincidencia física puede facilitar esta  interpretación del ciclo: los días de ovulación son el tiempo de mayor necesidad sexual en la mujer, y coinciden con los días en que la luna afecta el clítoris y la membrana de la vagina. 

Si la mujer es capaz de conocerse y de entender en que punto lunar está en cada día de su ciclo lunar, y a su vez ser consciente de su capacidad de usar sus 6 canales, se dará cuenta exactamente que es ella quien tiene la capacidad de construir armónicamente las relaciones, en todo orden de cosas, en la vida. Ello es otra manifestación más, (junto con la de ser la puerta de entrada de la vida), de que es la co creadora del Universo que la rodea, y con ello se hace consciente de la tremenda responsabilidad que ello significa, a la hora de construir una sociedad sana y equilibrada.

LA EDAD DE MADURACIÓN SEXUAL

La mujer madura sexualmente a los 21 años aproximadamente. El hombre madura sexualmente a los 24 años. Cuando se tienen relaciones sexuales a edades más tempranas, y más aun si se ha comenzado un trabajo de reproducción, no se permite que el sistema nervioso madure correctamente, ni tampoco el sistema óseo, y mucho menos el sistema glandular. Esto ocasiona a las mujeres, entre muchos otros efectos el tener: osteoporosis, menopausia problemática y sistema nervioso débil, y en los varones: semen delgado, eyaculación prematura, problemas de próstata, etc.

Por otro lado es conveniente tener en cuenta que el hombre olvida una relación sexual en 28 días, por tener “memoria mental”. La  mujer puede reparar una relación sexual tan sólo después de 11 años. Y ello lo puede hacer trabajando con la Meditación de Kundalini Yoga llamada  Kirtan Kriya. (Sa Ta Na Ma = que significa el Ciclo de la Vida.). Si no lo trabaja, cada relación le queda en su Aura toda la vida. Ello porque la mujer tiene “memoria aurica”.

III. RELACIONES.

ENAMORAMIENTO E INTERCAMBIO PRANICO

Un hombre y una mujer se encuentran y la atmósfera entre ellos es muy grata. Ellos se sienten cómodos el uno con el otro. Cuando una persona es muy consciente, él o ella será capaz de evaluar el Prana y “captar” su calibre, valores, virtudes y fuerza, Esta conciencia entre hombres y mujeres es llamado “intercambio pránico”.

Este intercambio pránico crea una impresión en la psiquis de cada persona que en la mujer puede durar años o una vida entera. También puede actuar como un filtro subconsciente para futuras relaciones. La impresión es menos fuerte para el hombre que normalmente dura un ciclo lunar.

El intercambio pránico es regulado por la mujer (SIEMPRE es la mujer la que “caza”. El hombre “cree que conquista”). La primera etapa es cuando la pasión es detonada por la proyección femenina sobre la pituitaria del hombre. La segunda etapa sucede cuando “el perfume masculino” es estimulado. La tercera etapa es cuando este perfume es evaluado por la mujer.

Toda la reacción de ambos depende del nivel del chakra en que la mujer está proyectando, no del hombre. Al ocurrir este intercambio de energía pránica, estimula un flujo o reacción química que activará igual chakra en el hombre.

El sentimiento de “estar enamorado” es reconfortante y tentador. Sin embargo, las personas pueden hacerse adictas a sentir este sentimiento. Buscan una relación tras otra, para tener esa ráfaga de “sentirse enamorado” y normalmente no avanzan a estados más maduros del amor.

Es vital que una mujer este conciente de su poder y lo use con responsabilidad y gracia. Si ella actúa desde su inseguridad, creará situaciones de poco respeto para ella y otros.

Cuando una mujer tiene “dualidades”, proyecta su pituitaria hacia varias partes, y se convierte en objeto sexual, o atrae hombres que no le convienen o satisfacen. Los polos iguales se atraen; por lo que la mujer debe poner cuidado, ya que va a atraer conforme a su estado emocional o psíquico al momento de pedir.

LA CEGUERA DEL AMOR

Es necesario que una persona tenga mucho calibre para poder ser capaz de evaluar al “amado” mientras está “enamorado”. El “amor” nos enceguece, lo que tiene sus pros y contras. Los pros nos permiten aceptar a nuestro amado por lo que ella o él es. Los contras no nos permiten ser realistas acerca del carácter y las limitaciones mentales, financieras y espirituales de la persona.

Cuando realmente aceptamos a alguien, honestamente conocemos sus hábitos individuales, patrones y personalidad. Sin embargo, pasamos por alto sus limitaciones. Decidimos ver solamente los atributos positivos de nuestro(a) amado(a), y ello acarrea consecuencias desatrosas para la relación

COMPROMISO

El verdadero objetivo de una relación es profundizar este amor. Sólo con la presencia de compromiso es posible evolucionar en un amor más profundo, construir una vida juntos, y vivir el uno para el otro.

Amor + intimidad = compañía, verdaderos amigos.

Amor + pasión = romance, fantasía, idealización (amor platónico).

Pasión + intimidad = “estar enamorados”.

Amor + pasión + intimidad = éxtasis de unión.

Amor + pasión + intimidad se basan en una profunda conexión espiritual, entendimiento y aceptación. Este amor crece con el esfuerzo consciente de ambas partes de la pareja.

UN HOMBRE AMA A UNA MUJER PORQUE ELLA LO INSPIRA

Un hombre que realmente ama a su mujer querrá que ella se desarrolle. Cuando un hombre no quiere que su esposa desarrolle sus capacidades, él sólo quiere que ella este ahí para él. 

Cuando un hombre realmente ama a su esposa, él querrá que ella se desarrolle y exprese su infinitud, porque entonces ella puede inspirarlo hacia reinos más allá de sus propios sueños. Algunas veces es difícil para él creer que una mujer tiene poca energía o que incluso tenga necesidades focalizadas en ella misma, ya que la Madre es la proveedora infinita. Él la ama porque ella puede elevarlo más allá de lo mundano

Él quiere que ella lo ponga en un estado de “ser” o en un trance que pueda remover el conflicto de su cerebro y llevarlo a la relajación.

Él la ama porque ella puede llevarlo a la experiencia de su ser expandido e infinito. Esta es la base para una relación a largo plazo.

Un hombre sabe que él mismo es limitado, y se siente atraído a una mujer que pueda darle lo que le falta o ayudarle a desarrollar distintos aspectos de él mismo.

EXPECTATIVAS DE LA RELACIÓN

Una gran ironía cósmica: La mujer quiere que su esposo le dé seguridad. El hombre quiere que su mujer le dé apoyo. La mujer siente que ella puede darle a su esposo apoyo sólo cuando él le da seguridad. Y el hombre ha determinado que puede darle seguridad a su esposa, si ella le da apoyo. Ambos están esperando que el otro comience el proceso.

Estas programaciones han sido implantadas en la mente subconsciente del hombre y de la mujer.

Sin embargo, en realidad ningún  hombre puede darle a una mujer seguridad total. En su mente ella sabe que no existe un hombre que pueda cumplir todas sus proyecciones. Una mujer tiene que encontrar su seguridad dentro de su propio Ser y Alma.

UN ALMA EN DOS CUERPOS

Cuando un hombre y una mujer están realmente unidos en una relación, surge un nuevo elemento. El objetivo es convertirse en dos Cuerpo y un Alma.

El hombre y la mujer juegan distintos roles en la relación. La mujer juega el rol del subconsciente, el de ser el constante espíritu de la relación. Ella sostiene la espiritualidad y la profundidad. Ella lleva la relación a través de tormentas y batallas del tiempo y el espacio. Cuando sus mentes subconscientes y conscientes son estables, se crea una estabilidad para la pareja. La mujer manifiesta el “nosotros somos”. Cuando una mujer siente “somos positivos, felices y armónicos”, entonces la relación se siente bien. Pero cuando siente que algo anda mal, ya nada está bien.

El hombre, por otro lado, juega el rol del conciente, y manifiesta la proyección: “¿hacia donde vamos?”. Él manifiesta el movimiento, protección y la dirección de la relación y la familia.

LA MUJER REGULA LA RELACION

Un hombre nunca comienza o termina una relación por su acuerdo. Ambos son regulados por la mujer. Los estudios han demostrado que las mujeres inician el contacto con los hombres el 85% de los casos, con acercamientos verbales o no verbales. La mujer regula toda la relación. Por otro lado, su duda silenciosa acerca de la relación puede crear intranquilidad.

CRITICAS Y ENGAÑOS

Cuando una mujer critica, denigra, habla mal de su hombre en público, es señal que la relación está “muy mal”. El hombre no olvida este tipo de manifestaciones en su contra o contra la relación, ya que es atacado en su esencia, en su Ego. Ello es así por la “memoria mental” del hombre. 

La mujer es más tolerante si es criticada en público, ya que su Ego es menor, por ser ella más emocional. Lo siente pero lo supera rápidamente.

Engañar a una mujer es muy fuerte porque le repercute directamente en su Aura. (recordemos que tiene memoria aurica). Por ello es casi imposible que olvide y perdone, porque va más allá de su capacidad de reparar su Aura. Puede lograrlo pero con mucho trabajo interno y esfuerzo.

Engañar a un hombre, le causa una leve consecuencia, ya que solo le impacta en su Ego.

UN HOMBRE COMO CAMPO ELECTROMAGNÉTICO DE LA FAMILIA

Una madre protege a sus hijos, y la madre también necesita protección. La protección no es sólo física sino que también debe ser sutil. El hombre es llamado “el campo electromagnético de la familia” en las enseñanzas yoguicas ya que sólo cuando su campo electromagnético es fuerte la mujer se sentirá protegida, y los niños se sentirán seguros. El fortalecerlo sólo depende del hombre, con apoyo de al mujer. Para ello deben tener claro las necesidades de cada uno.

Nuevamente recalco aquí la importancia de una buena comunicación armoniosa. Nadie es adivino, y por tanto la otra parte no puede saber lo que necesito o siento si no se lo digo con palabras claras y entendibles para él (ella). Por ello es necesario hablar acerca de las necesidades.

HABLAR ACERCA DE LAS NECESIDADES

Es muy importante hablar acerca de las necesidades en una relación. La necesidad de la mujer es ser clara, confiada, ser nutrida y nutrir. Las necesidades del hombre es ser desafiado y ser “informal” (no estático, tener siempre un camino alternativo para poder reaccionar), además de estar en ambientes que le sean cómodos y gratos.

Existen tres frecuencias básicas de las relaciones:

· Vivir del otro.                          (Como una suerte de parásito físico y/o emocional).

· Vivir con o contra el otro.        (Haciendo “gallitos” en todo).

· Vivir para el otro.           (Es la única que puede prosperar, por cuanto está involucrado el amor y autosacrificio por la otra parte). En esa relación está Dios, que es Amor.

Cada pareja decide como se relacionarán.

EXPECTATIVAS NO HABLADAS

A menudo el descontento nace de las expectativas no habladas que podrían ser fácilmente resueltas. Ninguno de los dos ha planeado confundir o herir al otro, pero ambos han traído distintos patrones a la relación.

A menudo, los malentendidos y conflictos ocurren cuando no nos expresamos. ¿Cómo nuestra pareja es capaz de entender y leer nuestra mente?. No esperes hasta que haya una enorme montaña de malentendidos y explote por veinte mil cosas diferentes. Nuestra pareja puede sentirse amenazada, y comenzar a defenderse a si misma. Hasta puede comenzar una pelea. Tal vez nuestra pareja no fue desconsiderada, intencionalmente.

TOMANDO CONCIENCIA DE NUESTRAS PROPIAS NECESIDADES.

Es esencial ser claros acerca de nuestras necesidades. No esperes que la otra persona sepa que hacer. Comienza preguntadote: “¿Qué necesito yo?”. Cuando sabemos lo que necesitamos, es más fácil comunicarlo. ¿Cómo podría la otra persona saber nuestra necesidad?.

Comunica clara y exactamente “¿Podrías masajear mis pies o mi espalda?”. O “Podrías traerme una taza de té?”. El comentario “nunca haces nada para mí cuando estoy tenso(a)”, no inspira a nadie a ayudar. No es una petición directa, es una acusación. Incluso cuando decimos “necesito tu ayuda”, no es clara en su significado. ¿Que y cual tipo de ayuda necesitas?. Cuando le decimos a alguien que necesitamos su ayuda, probablemente contestará: “Tu siempre tienes mi ayuda”. Las peleas normalmente comienzan en este punto, de mala comunicación y de suponer que el otro debería saber.

MATRIMONIO = UN ALMA EN DOS CUERPOS

Todo matrimonio tiene tres integrantes: yo, nosotros, y “tu”. La tercera parte es “tu”, que es el “Dios” que se encuentra en cada persona y hacia el cual es elevada. Así cuando hay un voto estrecho, el “tu” es el principio que resuelve.

En una boda espiritual, uno recibe apoyo en los reinos mental, físico y espiritual de la propia familia y comunidad. Pueden aproximarse tiempos duros, y es maravilloso tener inspiración y apoyo de otros. Es un desafío muy grande el tener que pasar a través de las demandas de la vida en forma solitaria. 

Yogui Bhajan dice que el matrimonio es el yoga más duro de todos, porque realmente tienes que relajarte, seguir adelante, dejar ir, y respirar.

EL ESPACIO NEUTRAL DE LA RELACIÓN

El conflicto en la relación puede ser una oportunidad de crecimiento si ambos están dispuestos y con ganas de comunicarse honestamente y con respeto. Podemos pelear por muchas cosas, pero el espacio sagrado necesita ser sostenido y mantenido. El “nosotros” es el elemento sagrado esencial y el punto de comienzo u origen de toda relación. En ocasiones el “nosotros” necesita ser redefinido. El “nosotros” necesita siempre ser mantenido como sagrado y no ser abusado o ignorado.

En el espacio sagrado diríamos: “Estamos pasando por un momento duro en nuestra relación, sin embargo, hay aún ciertas cosas que nunca nos diremos el uno al otro”. Las palabras pueden herir, y la palabra no amorosa puede ser más filosa que un cuchillo.

Las claves para mantener el espacio sagrado abierto son:

· Recordar la perspectiva mayor o destino (Dharma, que es Divina y no terrenal)

· No asumir nada, no importa como aparezcan las cosas. Por ejemplo, él actúa poco amoroso y ella dice “yo se que siempre eres amoroso en tus esfuerzos e intenciones por ello ayúdame a entender que sentías o pensabas al momento de actuar, que me hace verte o sentirte poco amoroso”.

 En Humanología (filosofía de vida yoguico) y en psicología transpersonal, uno de los puentes de la realidad que usamos es: “El infinito es conocido para ti, aún cuando lo hayas olvidado”. Así, no importa lo bien que se pueda conocer a alguien, siempre habrá algo desconocido para ser visto y respetado.

LAS RELACIONES DE LOS HOMBRES CON LAS MUJERES

Además de construir su propia identidad, otro desafío para los hombres es confrontar su visión de la “mujer perfecta” que formó durante su infancia, y necesita crear una relación realista con la polaridad de la mujer.

Un hombre ejercita su capacidad de manejar conflictos en el mundo a través de su capacidad de enfrentar conflicto en sus relaciones. Cuando un hombre dice: “Yo tomo a esta mujer; tomo la responsabilidad y compromiso de este matrimonio”, él da su palabra y organiza sus actividades para cumplir esa promesa. Este compromiso le da madurez a un hombre y le ayuda a crecer de niño a hombre.

La diferencia entre un niño y un hombre es que un niño es dependiente de su relación con otros; la identidad viene del exterior. El hombre maduro es independiente, lo que significa que puede definirse a si mismo, y puede definir su relación con el entorno y con el Universo, es decir con Dios. (Universo = un verso = un giro = todo gira entorno a Uno = todo gira en torno a Dios).

LA COMUNICACIÓN ABIERTA DEL HOMBRE

Muchos hombres han tenido pocos modelos a seguir. Por ello no es fácil para ellos hablar con otros hombres acerca de ellos mismos, sus desafíos y crecimientos. Sin embargo, es esencial que los hombres desarrollen relaciones honestas con otros hombres, donde puedan hablar de sus sentimientos y expresar sus dudas, sueños y sensibilidad.

El hombre debe expresar las inquietudes relacionadas con el crecimiento e inseguridades, a otros hombres,  siendo peligroso discutirlo con mujeres, especialmente su propia mujer, ya que ellas adoptarán el rol de la madre, haciendo más insegura la relación.

EL HOMBRE ESPIRITUAL

Un hombre que desarrolla su propio potencial, trabajará su Línea de Arco. (Que como ya vimos es el flujo de energía que va de oreja a oreja). La Línea de Arco refleja la interacción de los Cuerpos Sutil y Pránico (2 de los 11 cuerpos espirituales que posee el Ser Humano), por lo tanto es el alineamiento de la fuerza  de la vida y del destino. Cuando la Línea de Arco es fuerte, el hombre experimenta que su identidad está en armonía con el Universo. Es altamente intuitivo y atrae oportunidades que él puede desarrollar exitosamente. Puede absorber los desafíos de la vida diaria y las intensas presiones de su trabajo o profesión, y mantener su conciencia elevada. Cuando la Línea de Arco es débil, el hombre identifica su ego como su identidad. A menudo es defensivo, controlador e inseguro de si mismo.

LA BASE DE UNA RELACIÓN SEXUAL

“El sexo es todo, el sexo es nada”. Cuando una pareja quiere tener una buena relación sexual, una buena relación “día a día”, la comunicación clara y efectiva es esencial. La base de relacionarse desde el corazón no puede faltar. El sexo no puede resolver problemas o crear confianza, o reemplazar la comunicación abierta. El sexo no sucede en la cama. Comienza en la vida diaria: como somos, como hablamos, como escuchamos, y como vivimos el uno para el otro; el sexo es el más grande regalo que podemos compartir.

Una mujer tiene que confiar y sentir que la relación es segura par poder relajarse totalmente. En su subconsciente están las preguntas: ¿Este hombre se quedará conmigo? ¿Sostendrá la familia si yo estoy embarazada?. Ella necesita incluso más confianza, si ella ya tiene un bebé y ha experimentado el embarazo y el nacimiento. Una mujer debe estar segura si este hombre está con ella y su familia. Ella también lo prueba a descubrir si él será capaz de mantener su mente focalizada cuando ella fluctúa dentro de la energía femenina fluctuante.

Kundalini Yoga, (el yoga de la conciencia), es una disciplina que deberían practicar todos los sostenedores de hogar; ya que ayuda a la transformación de la energía sexual para que el cuerpo se regenere adecuadamente. Cuando se abusa de la energía sexual, el sistema nervioso se debilita y el proceso de envejecimiento se acelera.

SINTONIZÁNDOSE POR 72 HORAS.

Debido a que la mujer funciona en una multitud de canales, puede ser  difícil para ella relajarse durante el sexo. Ella tiene que desenchufar su programación maternal / nutridora, antes de sentir las sutilezas de la sensualidad. Así mismo el espermatozoide da 8 vueltas alrededor del óvulo antes de penetrarlo, tal como es la naturaleza innata del hombre cortejar cuando quiere comprometerse en una relación con una mujer. Los yoguis dicen que una mujer necesita 72 horas para sintonizarse con el sexo. Algunas mujeres no necesitan tanto, pero un hombre debería darse cuenta, y ser lo suficientemente conciente, de que su mujer necesita estas 72 horas para ser cortejada.

La mente es el más grande órgano sexual. Estimula el cuerpo a través de la fantasía, la proyección y el recuerdo. Una mujer necesita sintonizarse con sus sentimientos antes de una relación para que ella pueda estar totalmente presente con todo su Ser y entregarse a su hombre cuando ella está haciendo el amor. Ella necesita tiempo para cambiar su frecuencia mental y emocional. No así el hombre que por funcionar en un solo canal, puede tener reacciones mucho más rápidas, y por ende las sensaciones de placer pueden durar menos.

En esta fase de cortejo, un hombre debería focalizar su energía más en la relación. La podría llevar a cenar o cuidar al bebé mientras le ofrece a ella la oportunidad de tomar un baño relajante. Compartir más calidad de tiempo juntos: salir juntos a caminar, escuchar música juntos, practicar Kriyas de Venus (Ver capitulo VI de este manual), o simplemente darse tiempo para hablar desde el corazón. Esto no significa alborotarla, sino que apoyarla para que ella pueda relajarse y permitir que sus energías sexuales muevan su conciencia.

Un hombre consciente sabe que una mujer relajada es más creativa, más feliz, y más receptiva. 

LA IMPRESIÓN AURICA.

El efecto positivo de la impresión aurica es que ayuda a fortalecer el lazo energético entre la pareja. La mujer lleva la esencia sutil del hombre por toda la vida. La naturaleza lo ha arreglado así para que cuando ella se embarace, ella pueda llevar el sentimiento de él como una sensación de su energía para compartir con el bebé. 

Existe una desventaja de esta situación. Cuando una mujer ha tenido relaciones sexuales con muchos hombres, su Aura ha sido marcada por distintas energías. Ella lleva esta información con ella. Esta situación hay que entenderla sin juicio valórico de “bueno o malo”. Simplemente es así y la mujer debe ser consciente de ello.

Estas impresiones pueden impactar su Aura lo que a su vez puede inhibir una búsqueda con resultados adecuados para ella, por no contar con su verdadera identidad. Estas impresiones afectan su proyección como individuo.

Para debilitar estas impresiones auricas, la mujer debe practicar: Kirtan Kriya por 90 días, una hora diaria. (Sa Ta Na Ma).  Consulta con tu Instructor de Kundalini Yoga al respecto.

La interacción de las Auras es permanente y la impresión de las energías entre una y otra son muy influenciables. Por eso, no se recomienda cambiar continuamente de parejas. La actividad sexual es recomendada para personas que tienen un sólido compromiso uno con el otro, y están dispuestos y son capaces de asumir cualquier posible consecuencia de su intercambio sexual.

DIVORCIO

Muchos matrimonios se disuelven cuando las parejas están entre los 35 y 45 años de edad, lo que a su vez coincide con estar entre 10 y 20 años casados. (Los motivos se explican en el Cap.V  de este manual). El matrimonio parece aburrido y la pareja quiere buscar nuevos valores o nuevas direcciones. En realidad no es efectivo lo del aburrimiento, ya que las relaciones en el matrimonio están permanentemente en movimiento, debido a que no sólo se  están confrontando los individuos, sino que muy especialmente lo están haciendo sus mentes subconscientes.

El matrimonio es una institución que no puede ser aburrida, porque es un continuo desafío con el tiempo y el espacio. Ahora la relación necesita más compromiso, más cohesión y más entendimiento. Este período de vida es conocido como “la renovación de valores”. Y si, en establecer nuevos valores establecemos diferentes valores pero no descartamos nuestro objetivo básico – que estamos casados para sortear conjuntamente los obstáculos y seguir delante – entonces el divorcio difícilmente será posible.

IV. RELACION HOMBRE - MUJER.

Esta es una recopilación de algunas de las conferencias y charlas que Yogui Bhajan ha realizado, sobre el desarrollo de las relaciones hombre – mujer dentro del ámbito del camino espiritual.

La relación entre un hombre y una mujer es un proceso de dos seres que se complementan mutuamente en su evolución espiritual, y lo hacen conjuntamente. La relación de pareja es un carruaje, las dos personas deciden entrar en él para viajar hacia ese destino, hacia esa meta común: alcanzar el desarrollo y la liberación espiritual. Para que esta relación hombre – mujer se desarrolle y prospere, dentro de un marco espiritual, debe estar basada en el compromiso hacia esa relación.

La relación hombre – mujer es una institución en si misma.  Dos seres escogen crear todo esto dentro de la dinámica del marco espiritual. Se debe estar consciente de que esa dinámica tiene un marco de trabajo, y ese compromiso se refiere a mantener íntegra la dinámica y el proceso de esa relación.

El proceso de esta relación que se sustenta en compartir ese objetivo espiritual, necesita de la dedicación, del compromiso de cada uno para que la relación funcione. Este es un proceso continuo, cambiante, que refleja constantemente es proceso espiritual que experimenta cada uno en ese momento.

El valor de una relación espiritual es ese marco que está allí para dar apoyo y ánimo a cada uno, individualmente, cuando se sufren cambios y retos personales. Uno de los objetivos y valores esenciales que tiene esa relación es que te permite tener un ambiente, un entorno que creas con tu pareja, que te permitirá atravesar ese proceso que estás viviendo, sintiéndote seguro(a); que hay alguien contigo que te apoya. Y cuando tu pareja atraviese esos momentos de crisis, de duda personal, tendrá la confianza, la fe, de que tú estarás a su lado y le apoyarás en el proceso.

La base de una relación espiritual entre dos personas es el compromiso, es hacer el 100% de lo que sea necesario para que esta relación funcione.

Hoy está muy de moda las relaciones por convivencia. Cuando una pareja decide establecer una relación, elige un marco para esa relación – con normas, limitaciones, un espacio – es así como dos personas acceden en convivir de esta manera.

Si una relación entre dos personas tiene una base y una finalidad espiritual, entonces tiene el 100% de cada una para que la relación funcione, crezca, florezca, y se da entonces el marco de convivencia en el que pueden ser felices evolucionar espiritualmente y realizarse como personas. Y así, cuando la otra persona está lista para dar solamente el 20%, tú estarás listo(a) para dar el 80% faltante. Y cuando tú estés algo abatido, la otra persona estará lista(o) para llenar el vacío que tú dejas. Por eso la relación de pareja es complementarse y suplementarse mutuamente. 

Lo fundamental antes de crear esta relación es conocer la identidad del hombre y de la mujer. Las características de cómo se manifiesta cada una de estas individualidades psicológicas. A nivel afectivo, emocional, social, material, cultural, etc. (Ser amigos). Ambos tienen características propias que se manifiestan en todos estos niveles. Por eso tanto el hombre como la mujer deben estar conscientes de esos niveles y la forma en como se complementan.. Es muy importante, pues, la forma de saber hasta donde él llegará y donde ella deberá complementarle, y viceversa.

Cuando una relación se basa en la competitividad, se da entonces una relación donde siempre uno gana y otro pierde, cuando en realidad deben ganar los dos. Esta debe ser la finalidad de la relación. ¿Cómo ganar los dos en este proceso?. Es normal tener diferencias porque somos humanos. Las emociones brotan, tenemos irregularidades y dudas. Estas situaciones se pueden tomar como un reto para la pareja, para superarse y crecer; o como un obstáculo que está impidiendo que la relación sea completa.  Todo depende de cómo cada uno lo vea en el proceso. La base de esto es el marco común, el compromiso para que esta relación funcione, tomando como fundamento de este compromiso el desarrollo y la madurez espiritual. (1).

La característica energética de la mujer es manifestar la energía de la luna, mientras que el hombre manifiesta la energía del sol. Estas dos energías son en cierto sentido opuestas y a la vez se atraen y se complementan.

La relación hombre - mujer, se centra en que el hombre debe estar consciente de que debe permanecer psíquicamente conectado y dentro de la orbita de la mujer. Cuando una mujer siente que su pareja está en su orbita se siente amada, siente que esa energía está protegiéndola. Cuando siente que su pareja está fuera de orbita, se sentirá insegura y, generalmente, reaccionará con agresividad. Al hombre le es más fácil salirse de la orbita de su mujer porque las mujeres tienen algo muy fuerte, que es su un Aura muy atrayente y atractiva. Cuando el hombre en su mente se siente débil y su energía se dispersa externamente, no podrá conectarse ni convertir el Aura de su mujer, es decir en su foco.

En su esencia la mujer no busca que le digan que la quieren, ella quiere que el hombre se lo demuestre. No quiere palabras, quiere ver la manifestación del amor; no le interesa las fachadas. Cuando su pareja actúa con amor, la pareja se siente amada. La mayoría de las mujeres, dice Yogui Bhajan, tienen un mecanismo que, cuando oye decir: “Te quiero”, les hace pensar: “Pues bien, demuéstramelo”. La mujer no sólo no es tonta, sino que es 16 veces más poderosa que el hombre.(2). La mujer sabe que tiene que mantener su Aura protegida, íntegra, constantemente. 

(1) Es fundamental que exista una comunicación honesta. Sin honor (honestidad) no hay relación ni sanación que funcione. (4to y 5to Chakras abiertos y equilibrados).

(2) Por muchas décadas se le ha enseñado, y se le ha hecho sentir a la mujer que el hombre es más poderoso. Por ello hoy en día le cuesta asumir la verdad de que posee capacidades y dones naturales que la hacen poderosa para crear a armonizar. A la mujer contemporánea solo le falta creerlo, ya que la verdad está ahí.

La mujer buscará que el hombre le demuestre que la quiere. Eso es lo que significa mantenerse dentro de la orbita de la mujer. Es manifestar ese amor y estar consciente de sus necesidades. La mujer fluye en el ciclo de la luna, mengua, crece, se llena y se vacía, 28 días al mes. La mujer necesita saber que el hombre está consciente de que ella está pasando por el proceso. Y cuando pasa por el proceso, el hombre ha de saber cuando debe guardar distancia y cuando quiere que se aproxime. La mujer no dice: “Ayúdame”, quiere que la ayuda salga espontáneamente de su pareja. Por ello es necesario que el hombre sepa de los ciclos lunares de su pareja, y que estos sean explicados por su mujer.

La psicología de la mujer es de una creatividad constante y debe sentir que el ambiente en el cual se encuentra le ofrece la seguridad y la protección para manifestar esa energía creativa. La mujer es madre, es el primer maestro, es el vehículo a través del cual nace la nueva vida en el planeta. Esas Almas que esperan reencarnar lo hacen a través de ella, escogen ese feto, se forman ahí y vienen al mundo. Esas Almas se van a sentir atraídas por la vibración de esa mujer, y de esa pareja.

Una de las razones por las que se pone tanto énfasis en todo el proceso de transmitir estas enseñanzas sobre las relaciones hombre – mujer y por las que se pone aún más énfasis en ayudar a la mujer a evolucionar conscientemente, y a elevarse a ese nivel de divinidad que ella debe tener, es que el futuro del planeta depende del tipo de mujeres y hombres, pero muy especialmente de mujeres, que existan en él. Una mujer que se siente segura, que se siente respetada, tranquila, divina dentro de sí misma, atraerá Almas muy evolucionadas. Almas que cuando nazcan en este planeta serán seres que causarán un impacto en la transformación hacia una nueva Era, hacia un proceso de evolución espiritual. Una mujer insegura, que se siente manipulada, utilizada en lo sexual, lo social, lo económico, si siente que su identidad espiritual no es respetada, no es apreciada, creará tal inseguridad que será ese tipo de Almas que va a atraer. Ese será el tipo de niños que va a crear, por ser ese el tipo de semilla que va a plantar en la mente y en el subconsciente del niño. Por eso, durante el embarazo de una mujer la vibración que se crea a su alrededor y en su propio trabajo espiritual van a marcar increíblemente a esa Alma. 

El poder de la mujer es tal que aunque esa Alma nazca con karma, el hecho de que ella trabaje concientemente en su practica espiritual, creando esa vibración espiritual hacia la criatura que está dentro de ella, puede ayudar a esa Alma a nacer liberada de karmas. Ese el poder que tiene una mujer; ya que puede convertir a esa Alma en un Ser aún más evolucionado espiritualmente, más sensible, más conciente.

Para que ella se sienta en ese ambiente, el hombre debe crearlo.

La mujer refleja el subconsciente del hombre, tal como la luna refleja la luz del sol. Cuando un hombre se siente seguro de si mismo, conciente de su identidad, siente que espiritualmente está progresando y trabajando. Es esto lo que la mujer busca. El Aura de ese hombre va a reflejar la energía que esa mujer recibe y nada más. No es el dinero, o lo material que provea el hombre lo que cuenta. Lo que importa realmente es sentir que esa energía masculina está evolucionando espiritualmente, y está dando la radiación de compromiso y protección a través de su Aura a la mujer que lo acompaña. (3).

(3) No olvidar que “Somos seres espirituales teniendo experiencias terrenales”, por lo que no podemos desconocer que el dinero y lo material son necesarios para sentir seguridad y protección, pero lo fundamental no es la evolución de lo físico o material, sino del Alma. 

Otro aspecto del que habla Yogui Bhajan en esta relación, es ese compromiso para que la relación funcione. Compromiso mutuo basado en el propio proceso espiritual será el marco de referencia para poder tratar con la pareja. A través del cultivo interior de la tolerancia, el amor, la humildad, del desarrollo de la propia sabiduría, de la intuición, de la paciencia, de todo eso que se desarrolla dentro del proceso espiritual, para luego poder aplicarlo a la dinámica de la relación. Así cuando surjan los conflictos, esto ayudará a resolverlos, al poder cada uno invocar esas cualidades que está desarrollando.

En la tradición Sikh hubo un gran maestro llamado Guru Ram Das, quien se casó con la hija de su maestro Guru Amar Das. Cuando Amar Das los bendijo porque se iban a casar, les dijo: “Hay tres mantras que debéis recordar: LO SIENTO, TIENES RAZON, y TODO ES LA VOLUNTAD DIVINA”. Esto parece simple; pero si pensamos que significa cada uno de ellos, veremos que es algo muy profundo. 

El primer paso en un conflicto es asumir la responsabilidad sobre lo que ocurre. Eso es lo que significa “lo siento”. Es una manifestación de humildad, reconocer que puedes errar. Errar es humano y nadie, en este plano, tiene el poder de la verdad. Es decirle a la otra persona que si la has herido y de verdad hay amor, que tu lo sientes y que no ha sido tu propósito hacerlo; que tan sólo se apoderaron de ti las emociones. Es reconocer que para que haya conflicto se necesitan dos personas, como cuando bailas tango. El problema en una pareja no lo crea solo uno. Ambos deben asumir su responsabilidad y no echarle la culpa al otro, pues así entrarías en el juego de “yo gano, tu pierdes, o viceversa”. Todo esto crea frustración. Lo positivo es adoptar la postura mental de: “tú debes ganar y yo también debo ganar, por eso es que asumo la responsabilidad, en beneficio de un objetivo mayor, que es el de nuestro amor en la relación”. Sólo así ganan ambos, ya que aprenden a crecer.

El segundo mantra es “tienes razón”. Lo cierto es que en una disputa los dos siempre tienen algo de razón. El ego tiene su visión limitada de la realidad. Nuestras emociones nos hacen creer que vemos la realidad de cierta manera, pero esa es tu visión de la realidad. Luego de un conflicto las versiones son diferentes ¿Quién tiene la razón? Ninguno, y los dos. Lo que ocurre en un conflicto es que ha sido violada la percepción de la realidad. Si existe un proceso espiritual, unas enseñanzas, un propósito, de que la relación funcione, entonces uno es capaz de trascender esos pequeños conflictos. Si falta lo primero, será muy difícil lograr lo segundo. Lo más importante por encima de mi opinión, es la relación, el amor que se siente por la otra persona y el deseo de que la relación crezca y florezca. La capacidad de dialogo, de comunicación, de comprensión, se demuestra aquí. Así se llega a un compromiso común. La mayoría de las tensiones en una pareja son tonterías, que se van acumulando y crean un conflicto de proporciones serias. Es importante resolver esas pequeñas cosas y demostrar así que somos sensibles, y que le respetamos y le amamos.

El tercer mantra “es la voluntad divina”, significa darse cuenta de que las culpas se deben eliminar, ya que todo es tan solo por la Voluntad Divina, es decir para aprender algo que se ha pasado por alto, en beneficio de la armonía y fortaleza de la relación. Así se pueden analizar los conflictos como retos que debemos superar. Con ese planteamiento no hay victimas ni victimarios. Ninguno de los dos tiene que ceder y en consecuencia no se producen rencores ni dolores. Es así, como se crea la confianza. El amor es algo que crece como una semilla muy delicada que debemos regar, fertilizar y  cuidar que le de el sol. La base de una relación es experimentar ese amor mutuo.

Por eso es importante la practica espiritual, pues permitirá experimentar el amor que hay dentro, al mismo tiempo que permitirá liberarse de las dudas, inseguridades, y temores, ya que estos son los posibles obstáculos en la relación. También ayudará la pareja, pero primero se debe asumir todo aquello que hay dentro de uno. Por eso debes trabajar en tu practica individual, (tener un Maestro Espiritual, tomar entre otras, clases de Kundalini Yoga, hacer meditaciones personales, y llevar un estilo de vida yoguico), y con las meditaciones en pareja (que se detallan en el Capitulo VI de este manual), deshacerse de todo lo negativo que sus mentes subconscientes arrastran.

Uno de los conflictos típicos, básico en muchas relaciones, es que la mujer busca al padre en la pareja, mientras que el hombre busca a su madre. Lo positivo es que se plantee la relación de dos individuos que son iguales, sin una relación de dependencia, para que se dé la armonía. No se debe creer que el otro satisfará el 100% de nuestras expectativas, ya que eso no es posible. Si se entiende así, entonces se establece una relación igualitaria, ya que los dos van en el mismo carruaje, y como saben que ninguno es perfecto, ambos quieren atravesar por ese proceso brindándose apoyo mutuo. Los dos nutren el proceso y lo continúan para crecer.

Es fundamental que antes de comenzar una relación debes conocer a la persona, su pasado, su familia, su infancia, sus relaciones, etc. Tienes que comunicarte real y honestamente, para conocer a esa persona en profundidad. Pues, al establecer una relación aceptas a la persona con todo lo demás, con su pasado, con lo que te gusta, y con lo que no te gusta; aceptas la totalidad de ese individuo. Reconoce que esa persona tiene cualidades y defectos, y que al igual que tu está en una etapa de su proceso. Todos tenemos grandes cualidades y algunos defectos. Debes preguntarte si eres capaz de ayudar a esa persona a conquistar sus limitaciones y si eres capaz de valorar sus cualidades. Si ambos son capaces de llevar a cabo esto, serán capaces de trascender y triunfar.

Cuando buscas a una pareja ten presente que la vibración que tú creas es la vibración que vas a atraer. Atraerás una persona que va a complementarse con esa vibración que creas. Esto funciona consciente o inconscientemente. Por ello es que debes comprender y aceptar que si ya tienes una pareja, esta fue atraída de igual manera. Si buscas una pareja (o ya la tienes), debes trabajar en tu desarrollo interior y nutrir esa relación con el trabajo interior.

Las relaciones de pareja son dos Almas que se funden en una, con dos cuerpos que se suplementan y se complementan. Estas dos personas están allí creando uno por el otro, uno para el otro. Como ya vimos, hay tres maneras de vivir: 1) Uno del otro, 2) Uno con el otro, 3) Uno para el otro. Tu escoges la relación que quieres crear. Si quieres que alguien viva para ti, tu debes vivir para el otro.
Debemos comprender que estamos comenzando nuestro proceso espiritual, y como parte de este, debemos poner cuidado de no copiar la relación de nuestros padres, (error muy común) ya que necesitamos crear algo nuevo y espiritual, acorde a nuestras necesidades y anhelos, y que por tanto pueda perdurar en el tiempo; es decir algo que nos permita andar juntos nuestro camino en ese hermoso carruaje del amor.

V. EL MATRIMONIO EN EXTASIS.

Ningún matrimonio puede mantenerse en éxtasis si la pareja no se funde en triangulo: Mi yo se funde contigo; el yo y tu se funden en nosotros. ¿Cuál es el aspecto que normalmente se olvida?. El “nosotros”, que después de un tiempo es conocido comúnmente como la comezón del séptimo año. En siete años el hombre y la mujer, con su inteligencia normal, sus acciones y reacciones, su vida y sus emociones, requieren decidir quien es el líder y quien es el que sigue. Es una cosa natural. Después que se establece quien es el líder y quien el seguidor, tienen que entender en los siguientes siete años, que no son dos unidades separadas, sino que son sólo una unidad. Normalmente el matrimonio se desbarata entre los once y los quince años porque es cuando la diversificación y las descalificaciones comienzan. Esto ocurre porque las dos personas no entienden lo que es fundirse con el otro, y quieren establecer su propio sendero, su propia superioridad, su propio ego. La esposa dice que es más fuerte y que él la debe escuchar, y el marido quiere que su esposa lo escuche. La pasión de la sangre ya pasó en atención a que no se practicó una comunicación consciente y honesta entre ellos, y cuando la crisis comienza a aparecer se hace necesario un entendimiento mas profundo del otro. Cuando no hay la voluntad para trabajarlo, es cuando la vida se desbarata en pedazos.

Solo Dios guía y rige. Ambos deben entender que nadie es superior y nadie es inferior, y como unidad deben obedecer la voluntad de su esencia, (esa pequeña parte de la emanación de Dios en nuestro interior que ya explicamos)  ya que es ella la que viene a experimentar tal o cual situación, en pareja, de acuerdo al destino auto programado, como ya vimos. Esta es la parte más difícil de la vida matrimonial, y realmente de toda la vida. Si no han logrado fundir sus Almas en una sola unidad hasta los catorce años de vida matrimonial, estarán agarrándose del cuello y la vida se habrá convertido en un infierno. Esto ocurre en todo tipo de parejas, como ser en parejas espirituales, en parejas ricas y en parejas muy inteligentes, porque si no se sujetan a la voluntad de Dios, ninguna pareja puede vivir en armonía.

Por tanto, si lo explicado en el párrafo anterior no se puede revertir entonces la pareja se separa. En cambio si la pareja ha superado la prueba y continúan juntos, deben saber que los desafíos continúan como necesidad de experimentar para crecer, y en los próximos siete años en pareja, es decir entre los catorce y veintiún años, la vida se vuelve nuevamente neuróticamente insegura. En esa etapa si no entendemos que el propósito de la vida es para todos y que debemos servir a todos por sobre nuestros intereses individuales, de nuevo nuestra vida se desbarata en pedazos. Si juntos no sirven a la Totalidad, la dualidad llega. En el momento que una persona o varias personas se vuelven individuales entonces la confrontación ocurre. La confrontación empieza cuando el ego (el yo) se involucra. 

La vida no favorece al hombre ni a la mujer, favorece a la vida. Si la mujer cree que no es la causa de todo, entonces pensará que no tendrá que enfrentarse a las consecuencias. Así también es para el hombre. Pero ¿cómo podemos no provocar una causa sin sentir sus efectos?. La única forma de vivir, especialmente en pareja, es bajo la voluntad de un Ser superior, y ese es Dios,  (o cualquiera sea el nombre que tú le des).

Somos “individuos”, lo que significa “individuales” en nuestro crecimiento interior, pero “indivisibles” al mismo tiempo, vale decir no podemos separar nuestra divinidad del todo.

Siempre tenemos nuestros intereses individuales. Algunas mujeres se vuelven ansiosas comprando, algunas no pueden quedarse sentadas en su casa, algunas no quieren cocinar y hacer las cosas domésticas. Algunos hombres acostumbran a irse de “carrete” y no regresan a su casa, y no les importa. ¿Saben porque ocurre?. Porque es una diferencia en los intereses de los egos individuales. Cuando el ego individual empieza a perseguir intereses individuales, el matrimonio se vuelve un infierno. Es una persona provocando que la otra se enferme. El lenguaje se vuelve duro y feo; la mujer estará siempre quejándose; el hombre estará siempre gritando y la armonía se ha alejado de ese hogar.  Hay un dicho popular que dice: “Cuando la perra entra en calor no hay nada que Dios pueda reparar; y cuando el perro comienza a gruñir el Universo se empieza a arrastrar”. Entonces los niños se vuelven las víctimas de estos padres. La madre empieza a echarles sus problemas encima, el padre también les echa sus problemas, y la vida se vuelve sin sentido. El drama mayor es que esos hijos cuando adultos, imitarán  ese tipo de relación con su pareja. Y la Humanidad se vuelve un caos. Y nos preguntamos ¿porque la vida está cada vez más caótica?. Simplemente por que si dos personas no pueden relacionarse como una unidad, como esperamos que lo hagan tanto millones de Almas. No somos culpables; somos responsables.

Para salvarnos de esta tragedia debemos entender que el propósito de la vida no es que el individuo viva centrado en sus propias necesidades psicológicas y biológicas, sino que debe llevar una vida en armonía con el Universo a su alrededor. A través de la toma de conciencia de la obra creadora de Dios debe entender al mundo como una totalidad. Dos personas hacen una Unidad para servir al Universo, no para controlarlo. Cualquier hombre o mujer que sirva a su propio ego será el controlador. Aquel que trata de controlar el Universo no puede servir al Universo. El Universo destruirá a ese individuo, pareja o persona. Dios es compasivo, bondadoso y bello, pero la madre naturaleza sólo conoce tres cosas: reaccionar, actuar, y hacer justicia. Nadie puede escapar a la justicia de la madre naturaleza. Si tu naturaleza es fea, muy egomaníaca, mala, egoísta, y si por naturaleza vives en los chakras del triangulo inferior ( 1er, 2do, y 3er Chakras), no importa lo que hagas, siempre serás y te sentirás miserable. Esta es la ley de la naturaleza. Podrás vivir como humano y seguir respirando, pero la gracia no te tocará, ni a tus futuras generaciones. No solamente caerás en la desgracia, sino que tampoco tendrás oportunidad para el crecimiento espiritual. Ninguna riqueza en el mundo, y ningún poder político, social, económico podrá dar a esa persona la gracia ni la cara que agrada a Dios. Eso no es una amenaza; es una realidad, ya que al ser cada uno el creador de su propio Universo, lo que siembre deberá irremediablemente cosechar.

Puedes encontrar tres tipos de individuos negativos: Los que se quejan, los que pelean y los neuróticos. O puedes encontrar los otros tres tipos de individuos positivos: Los felices, serviciales y sin preocupaciones. Cada individuo escoge. Una persona nunca puede escoger para la otra. Lo que puede hacer el esposo y la esposa es entenderse el uno al otro. Si no puedes entender la ley de la naturaleza, nunca entenderás la ley de la vida.

No escuchen a nadie, miren al cielo. La luna y el sol, la mujer  y el hombre de Dios, tienen una naturaleza similar. El sol está estacionario y brilla; las estrellas giran su alrededor en completa armonía. Así como en el matrimonio. Esto no quiere decir que uno es superior y el otro es inferior. Esto significa que se camina en unidad juntos;  uno es el soporte de la vida para el otro. Si observan, pueden ver que el sol está estacionario, radiante. La luna siempre está creciendo y decreciendo, pero siempre refleja la luz del sol. Un día la luna está oscura y nadie sabe donde está. Otro día está llena, luminosa, y todos la ven. Hay personas que se esconden debajo del techo, y no saben si la luna está iluminada u oscura. Aun estas personas ignorantes también viven sobre la tierra. ¿Entiendes este principio?. Lo que ocurre en el cielo también ocurre en la tierra. Aún el sol puede verse eclipsado.

Cuando sea que entre dos personas se antepone la tierra (lo terrenal, lo material, lo físico), se van a eclipsar y el matrimonio se acaba y la vida se desbarata. Aun en el día del eclipse los humanos rezan. Es un  fenómeno oscuro de los cielos. Lo que ha pasado es que la tierra se ha entrometido.

Hay dos leyes en la vida: uno irradia y la otra refleja. Es un principio de la vida. Uno dirige y el otro obedece. Uno instruye y el otro camina. Siempre te vas a encontrar que la vida se basa en estos dos principios. A todos nos gustaría rebelarnos en contra de estos dos principios, y eso nos lleva al eclipse. Es la raíz de la desdicha. La tierra se interpone en nuestra vida. Son los sentimientos sencillos: estoy cansado, no me siento bien, no puedo hacer eso, es demasiado,.... Todos estos sentimientos provienen del pensamiento: ”¿Que es lo que hay para mí en esto?”. Cuando un individuo se vuelve política o socialmente egoísta, empieza a buscar su propio Yo. Quien sea que busca a su Yo, simplemente está negando a Dios. La felicidad de esa persona perecerá.

Hay ciertas leyes en el cielo que gobiernan sobre la tierra, y hay ciertas leyes de la tierra que se anteponen en el cielo. El matrimonio es una presencia del entendimiento bajo todo tiempo y circunstancia. Es lo que es y nadie más que tú propio espíritu lo puede entender. Nadie mas que tú mente y su vastedad puede entender. Nadie mas que tú propio éxtasis y sabiduría lo puede entender. “Benditos son aquellos”, dice Gurú Nanak, “quienes entienden que los hombres fueron creados el uno para el otro para servir al cielo, y no a la tierra”.(*).

(*) Gurú Nanak fue el primer gurú que conforma la “Cadena Dorada” (Que traspasa las enseñanzas de Kundalini Yoga hasta los actuales alumnos), y la cualidad que a él lo representó fue “la humildad“.

Aquellos que escogen servir a la tierra estarán atados a la tierra para siempre y siempre se encontrarán al final solamente con su propio polvo y tierra. Aquellos que en la tierra escogen servir al cielo y la naturaleza creativa de Dios, Dios mismo los busca y les sirve en éxtasis. Tal es la belleza del matrimonio. Muchos han tratado y muchos tratarán. Benditos son aquellos que obtienen la experiencia de este éxtasis.

Por último permítanme hacer una pequeña reflexión.

Ninguna relación de pareja está libre de esta prueba y es esta responsabilidad la que asusta al Ser Humano, y ese miedo a asumir el reto es lo que en esta época hace que cada vez menos personas se comprometan y se casen. En consecuencia menos Almas puedan llegar a la vida, y las que lo hacen llegan a menudo trayendo, en lo que en Psicología Transpersonal denominamos “la información celular retenida”, el miedo a relacionarse que le han traspasado sus padres. Y la cadena sigue en espiral descendente, hasta que la Humanidad asuma uno de los dos caminos: o termina no comprometiéndose con nada ni nadie por miedo; o revierte sus miedos en fe hacia el Plan Universal de Dios, y todo comienza a florecer con amor de nuevo. El Ser Humano tiene la palabra, ya que en cuanto al crecimiento y desarrollo en pareja, esta es nuestra gran prueba, coeficiente cuatro, para esta Era de Acuario que recién comienza.

A todos los lectores les sugiero que a través de Psicoterapia Transpersonal  y/o  a través de clases de Kundalini Yoga, el yoga de la conciencia, que el Centro de Yoga y Terapias “Refugio del Alma” tiene para ofrecerles, profundicen estos temas y encuentren las respuestas que para sus casos en particular necesitan, cualquiera sea la etapa de sus vidas.

Que la luz interior guíe sus caminos, y que su mantra siempre sea:

-Wahe Gurú Lli Ka Khalsa, Wahe Gurú Lli Ki Fateh.

(Todas las Almas son de Dios, y de Dios es la victoria)
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